
День працівників освіти

  

  

Ось і жовтень стоїть на порозі,

  

Розфарбовує гарно ліси.

  

Щедра осінь давно у дорозі —

  

І добра принесла, і краси.

  

 

  

28 вересня в нашому коледжі відзначили  День працівників освіти, свято, якого з
нетерпінням чекали не лише викладачі, але і вся студентська молодь.

  

Професія викладача поєднує в собі мудрість і молодість душі, креативність і величезну
енергію, доброту і вимогливість.         Викладач - це не просто професія, це покликання.

  

Тож для привітання працівників освіти з професійним святом вся коледжанська родина
зібралася на урочистому заході в актовій залі.
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День працівників освіти

 

 

    Святковий концерт розпочався романтичним вальсом у виконанні колективуспортивно-бального танцю &quot;Стиль&quot;.   У ході концерту лунали пісні Стадніченко Вікторії, Нагорної Вікторії, Борисової Руслани,Можчіль Карини, Мироненко Діани.  
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    З вітальним словом до присутніх в залі звернулася заступник директора з навчальноїроботи Джура Валентина Василівна, яка промовила дуже теплі слова привітання.  Також на наше свято завітали ветерани освітянської ниви коледжу, які уособлюютьглибоку життєву мудрість і вагомий досвід. Безмежна подяка їм за  неоціненний внесок урозвиток нашого навчального закладу!  Святкову програму продовжила Стеценко Юлія, яка виконала соло на акордеоні.  Приємним доповненням заходу стала сценка, акторами якої були Жупанин Станіслав,Котік Едуард, а також Василенко Діана.  
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    А ще неперевершеним був виступ танцювального колективу нашого коледжу підкерівництвом Олександри Кокозій.  Чи можна уявити будь-яке свято без подарунків? Студентська рада коледжу дляпрацівників освіти приготувала дарунки: пиріг та яблука, які за давнім міфомсимволізують вічну молодість і дають сили тим, хто їх спробує. А ще прозвучали словапривітання для освітян нашого коледжу.  
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    Майстерно провели захід ведучі у складі: Жупанина Станіслава, Нагорної Вікторії,Касяна Кирила та Стеценко Юлії.  Ми щиро дякуємо організаторам заходу : Пшеничній Ю.С., Бойко Л.А., Дзюбі С.М. та Баріновій В.І., а також заступнику директора з виховної роботи Литовченко А.Г.  Тож від всього серця ми хочемо побажати вам, шановні працівники освіти,  міцногоздоров'я на довгі літа, щастя, невичерпних творчих сил та натхнення. Нехай у всіх вашихсправах успіх ніколи не покидає вас. Бажаємо нових педагогічних звершень, миру любовіі злагоди!     Романенко Олена,  студентка 37 групи  
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